



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO- SC
Processo Seletivo – Edital 05/2015

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº. 005/2015 – AMPLIAÇÃO DE CARGA HORÁRIA

A Prefeitura Municipal de Porto Belo, por meio da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais TORNA PÚBLICO a retificação nº 01 ao Edital de Ampliação de Carga Horária nº 005/2015, conforme segue:

I – Retificação do Item 3.6 do edital:

Onde se lê

3.6 Serão aceitos os cursos de aperfeiçoamento ou capacitação na área da educação e em instituições reconhecidas pelo MEC, retroativos até 06 (seis) anos da emissão do certificado.

Leia-se:

3.6 Serão aceitos os cursos de aperfeiçoamento ou capacitação na área da educação e em instituições reconhecidas pelo MEC, com emissão até 30 de outubro de 2015 e retroativos até 06 (seis) anos, contados da publicação do edital.

II – Os demais itens do edital seguem inalterados.

Porto Belo, 23 de novembro de 2015.

Dóris Helena Serpa Ferreira
Secretária Municipal de Educação